



Gmina Dąbrowa Białostocka

ul. Solidarności 1, 16-200 Dąbrowa Białostocka
tel. (85) 71 21 100 do 103, fax.(85) 71 21 017
www.dabrowa-bial.pl, e-mail: dabrowab@beep.pl

Dąbrowa Białostocka, 8 września 2023 r.

BRG. 271.86.2023

ID postępowania - 812220

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzieleniu zamówienia publicznego**

Wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ

Gmina Dąbrowa Białostocka, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1:

Prosimy o przesunięcie terminu składania oferty do dnia 13.09.2023

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgadza się na przedłużenie terminu złożenia ofert na 13.09.2023 r. godz. 12:00.

Pytanie nr 2:

Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 20 lat były szkody z powodzi, jeżeli tak prosimy o podanie wysokości wypłat

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w ciągu ostatnich 20 lat na terenie Gminy Dąbrowa Białostocka nie było szkód z powodu powodzi.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, iż zakresu ubezpieczenia wyłączone jest zapadanie i osuwanie się ziemi w wyniku działalności człowieka.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 4:

Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej chroni swoich pracowników i osoby wymagające opieki DPS/MoPS przed narażeniem na działanie COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia środków ochrony indywidualnej pracowników i przestrzega aktualnych rekomendacji i zaleceń Głównego Inspektora Sanitarnego dla DPS/MoPS?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w związku ze zniesieniem od 1 lipca 2023 r. stanu zagrożenia epidemicznego brak jest obowiązku zapewnienia środków ochrony indywidualnej pracowników.

Pytanie nr 5:

Czy Dom Pomocy Społecznej / Miejski ośrodek Pomocy Społecznej posiada i stosuje praktyki zarządzania kryzysowego i aktualizuje na bieżąco procedury planowania ciągłości działania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej posiada i stosuje praktyki zarządzania kryzysowego, zasady te określa „Regulamin pracy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie Białostockiej w środowisku zagrożenia epidemiologicznego”.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiający prowadzi placówki świadczące dzienny pobyt osobom trzecim?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający prowadzi jedną placówkę – Klub „Senior +”.

Pytanie nr 7:

Czy zamawiający potwierdza iż zakres ochrony ubezpieczeniowej OC nie obejmuje szkód w związku z prowadzoną działalnością punktów pierwszej/doraźnie pomocy medycznej w placówkach szkolnych?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza iż zakres ochrony ubezpieczeniowej OC nie obejmuje szkód w związku z prowadzoną działalnością punktów pierwszej/doraźnie pomocy medycznej w placówkach szkolnych

Pytanie nr 8:

Jeżeli odpowiedź na pytanie powyższe jest na „TAK” proszę o wskazanie w jakim zakresie świadczona jest pomoc.

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie nr 9:

Czy zamawiający prowadzi wysypisko śmieci.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie prowadzi wysypiska śmieci.

Pytanie nr 10:

Czy zamawiający prowadzi i jest odpowiedzialny za Punkt selektywnej zbiórki odpadów (PSZ-ok)

Odpowiedź:

Zamawiający nie prowadzi Punktu selektywnej zbiórki odpadów (PSZ-ok). Wykonawca prowadzący PSZ-ok zostaje wyłoniony w drodze postępowania przetargowego.

Pytanie nr 11:

Czy zamawiający zgłasza do ubezpieczenia baseny, Aquaparki itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgłasza do ochrony basenów i Aquaparków.

Pytanie nr 12:

Czy Odpowiedzialność Cywilna obejmuje szkody związane z posiadaniem basenów, Aquaparku itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgłasza do ochrony basenów i Aquaparków.

Pytanie nr 13:

Prosimy o zmianę zakresu terytorialnego w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej

Teren RP i Europa z wyłączeniem Rosji, Ukrainy, Białorusi, a w przypadku służbowych podróży zagranicznych (delegacji) i wycieczek (np. szkolnych lub organizowanych dla mieszkańców, przy czym zakres ubezpieczenia nie obejmuje obowiązkowego OC organizatorów turystyki i pośredników turystycznych) - teren całego świata, z wyłączeniem USA, Kanady, Nowej Zelandii i Australii z wyłączeniem Rosji, Ukrainy, Białorusi.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść punktu 3 rozdziału III załącznika nr 1a do SWZ na poniższą:

Teren RP i Europa z wyłączeniem Rosji, Ukrainy, Białorusi, a w przypadku służbowych podróży zagranicznych (delegacji) i wycieczek (np. szkolnych lub organizowanych dla mieszkańców, przy czym zakres ubezpieczenia nie obejmuje obowiązkowego OC organizatorów turystyki i pośredników turystycznych) - teren całego świata, z wyłączeniem USA, Kanady, Nowej Zelandii i Australii, Rosji, Ukrainy i Białorusi.

Pytanie nr 14:

Proszę o włączenie klauzuli do ubezpieczenia Mienia, OC, Elektroniki

Klauzula sankcyjna

Compensa TU SA VIG nie świadczy ochrony, nie wypłaci świadczenia, ani nie zapewni jakichkolwiek korzyści w ramach niniejszej umowy, jeśli taka ochrona, wypłata świadczenia lub zapewnienie korzyści skutkowałoby narażeniem Compensa TU SA VIG na jakiegokolwiek sankcje, zakazy lub ograniczenia wynikające z rezolucji ONZ, bądź sankcje handlowe lub ekonomiczne wprowadzone na podstawie przepisów prawa Unii Europejskiej, Wielkiej Brytanii, USA lub prawa polskiego.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez włączenie do Załącznika nr 1a Klauzuli sankcyjnej o treści przytoczonej w powyższym pytaniu.

Pytanie nr 15:

Proszę o włączenie w ryzyku OC

KLAUZULA WYŁĄCZAJĄCA RYZYKO COVID'19 / PANDEMII

Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje odpowiedzialności cywilnej za szkody, straty, wydatki, grzywny, kary lub jakiegokolwiek inne kwoty bezpośrednio lub pośrednio wynikające z lub związane z (w tym obawą lub zagrożeniem rzeczywistym lub rzekomym):

- koronawirusem (Covid – 19), w tym wszelkich jego mutacji lub odmian;
- pandemią lub epidemią ogłoszoną przez Światową Organizację Zdrowia lub organ władzy publicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez włączenie do rozdziału III Załącznika nr 1a Klauzuli wyłączającej ryzyko Covid 19 / pandemii o treści przytoczonej w powyższym pytaniu.

Pytanie nr 16:

Proszę o włączenie w ryzyku OC

KLAUZULA CHORÓB ZAKAŻNYCH

Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Compensa nie odpowiada dodatkowo za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba lub szkody spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez włączenie do rozdziału III Załącznika nr 1a Klauzuli wyłączającej ryzyko Covid 19 / pandemii o treści przytoczonej w powyższym pytaniu.

Pytanie nr 17:

Prosimy o włączenie w ryzykach majątkowych klauzuli

KLAUZULA CHORÓB ZAKAŻNYCH

1. Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje szkód, strat, kosztów, wydatków lub jakichkolwiek innych kwot bezpośrednio lub pośrednio wynikających z lub związanych z Chorobą Zakaźną.
2. Na potrzeby niniejszej klauzuli za szkodę, stratę, wydatek lub inną kwotę uznaje się w szczególności wszelkie koszty oczyszczania, detoksykacji, dezynfekcji, usunięcia, monitorowania lub badań: prowadzonych w związku z Chorobą Zakaźną lub dotyczących jakiegokolwiek składnika majątku objętego ubezpieczeniem i dotkniętego działaniem takiej Choroby Zakaźnej.
3. Użyte w niniejszej klauzuli pojęcie „Choroba Zakaźna” oznacza jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiegokolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:

- 3.1. taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,
 - 3.2. metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczeniami lub gazami, lub pomiędzy organizmami
 - 3.3. taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.
4. Niniejsza klauzula ma zastosowanie do wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez włączenie do Załącznika nr 1a Klauzuli chorób ząznych o treści przytoczonej w powyższym pytaniu.

Pytanie nr 18:

Prosimy o potwierdzenie iż w ubezpieczeniach majątkowych Wykonawca odpowiada wyłączenie za szkody w mieniu oraz wyłączone są skutki wszelkich ataków hakerskich i wirusów komputerowych.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w obligatoryjnym zakresie nie oczekuje ochrony ubezpieczeniowej za skutki ataków hakerskich i wirusów komputerowych.

Pytanie nr 19:

Proszę o włączenie klauzuli do ubezpieczenia Mienia, Elektroniki

Klauzula Cyber

Na potrzeby niniejszej klauzuli zastosowanie znajdują następujące definicje:

1. „System Komputerowy” oznacza każdy komputer, sprzęt komputerowy, oprogramowanie, aplikacje, proces, kod, program, technologię informacyjną, system komunikacji lub sprzęt elektroniczny, którego właścicielem lub użytkownikiem jest ubezpieczony. Za system komputerowy uważa się także każdy inny podobny system i każdą konfigurację wyżej wymienionych elementów oraz wszelkie związane z tym urządzenia do przechowywania danych wejściowych, wyjściowych lub danych elektronicznych, sprzęt umożliwiający pracę w sieci lub kopie zapasowe,
2. „Sieć Komputerowa” oznacza grupę systemów komputerowych oraz innych sprzętów elektronicznych lub urządzeń sieciowych połączonych z użyciem dowolnej formy technologii komunikacyjnej, w tym także przez internet, sieć intranet lub wirtualne sieci prywatne (VPN) umożliwiające sprzętom komputerowym działającym w sieci wymianę danych elektronicznych,
3. „Dane Elektroniczne” oznaczają informacje wykorzystywane, udostępnione, przetwarzane, przekazywane lub przechowywane w Systemie Komputerowym,
4. „Złośliwe oprogramowanie lub podobne aplikacje” oznacza wszelkie kody oprogramowania, instrukcje programowe lub inne zestawy instrukcji opracowane z zamiarem uszkodzenia, zaburzenia lub wywierania innego negatywnego wpływu, przenikania lub monitorowania programów komputerowych, plików danych lub operacji (niezależnie od tego czy posiadają zdolność samo replikacji), w tym między innymi „wirusy”, „konie trojańskie”, „robaki”, „bomby logiczne”, „oprogramowanie szantażujące”, „odmowy dostępu” lub „odmowy świadczenia usług”
5. „Przerwa w funkcjonowaniu” oznacza czas, w którym dostawy prądu lub innych mediów nie są dostępne lub gdy sprzęt nie działa.

Wyłączona jest odpowiedzialność Towarzystwa z tytułu wszelkich strat, szkód, zobowiązań, wydatków, grzywien lub kar oraz wszelkich innych kwot należnych bezpośrednio lub pośrednio na skutek:

1. wykorzystywania lub posługiwania się jakimikolwiek systemami komputerowymi lub siecią komputerową,
2. ograniczenia lub utraty zdolności wykorzystywania lub posługiwania się systemem komputerowym, siecią komputerową lub danymi elektronicznymi,
3. dostępu do danych elektronicznych, ich przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania,

4. braku dostępu, przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania jakichkolwiek danych elektronicznych,

o ile jest to rezultat:

- (a) nieuprawnionych lub złośliwych działań, niezależnie od tego kiedy i gdzie one wystąpią, lub zagrożenia wystąpienia oszustwa w związku z powyższym,
- (b) oprogramowania złośliwego lub innej podobnej aplikacji,
- (c) błędu w programowaniu lub błędu operatora po stronie ubezpieczonego,
- (d) wszelkich niecelowych i nieplanowanych przerw w funkcjonowaniu systemu komputerowego, sieci komputerowej lub danych elektronicznych ubezpieczonego nie spowodowanych bezpośrednio przez fizyczną stratę lub szkodę.

3. Niezależnie od powyższego, z zastrzeżeniem wszelkich pozostałych postanowień, warunków i wyłączeń zawartych w OWU i innych klauzulach, ochrona obejmuje straty lub szkody w mieniu, w tym zakłócenia w prowadzeniu działalności gospodarczej i spowodowane tym zakłócenia w prowadzeniu działalności przez kontrahentów ubezpieczonego, towarzyszące bezpośrednio jednemu lub wielu zdarzeniom ubezpieczeniowym, pomimo iż przyczyna określona w punkcie 2 stanowi czynnik przyczyniający się do wystąpienia takiego zdarzenia. Niemniej jednak ochrona ubezpieczeniowa z tytułu fizycznej straty lub szkody na mieniu nie uchyła ogólnego zastosowania wyłączeń odpowiedzialności wskazanych w punkcie 2, a żadna z okoliczności określonych w tymże punkcie sama w sobie nie będzie uznawana za fizyczną stratę lub szkodę.

4. Niezależnie od powyższego - o ile jest to objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z OWU i pozostałymi klauzulami – to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzętu lub urządzenia do przechowywania danych elektronicznych systemu komputerowego, co skutkować będzie szkodą lub utratą danych elektronicznych przechowywanych na tym sprzęcie lub urządzeniu do przechowywania danych elektronicznych, to wówczas podstawę wyliczenia odszkodowania z tytułu uszkodzonych lub utraconych danych elektronicznych zgodnie z niniejszą Umową stanowiąc będą wyłącznie koszty reprodukcji danych elektronicznych. Koszty te uwzględniają wszelkie wydatki, których poniesienie będzie uzasadnione i niezbędne do odzyskania, zebrania lub opracowania takich danych elektronicznych, przy czym nie obejmują one wartości, jaką dane elektroniczne mają dla ubezpieczonego ani żadnej innej osoby, nawet gdy przedmiotowe dane elektroniczne nie mogą zostać odtworzone, pozyskane ani skompilowane.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez włączenie do Załącznika nr 1a Klauzuli Cyber o treści przytoczonej w powyższym pytaniu.

Pytanie nr 20:

Prosimy o wyłączenie pkt 4.60 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez usunięcie treści punktu 4.60 rozdziału III Załącznika nr 1a.

Pytanie nr 21:

Prosimy o wyłączenie pkt. 4.59 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia SWZ poprzez usunięcie treści punktu 4.59 rozdziału III Załącznika nr 1a.

Pytanie nr 22:

Prosimy o wprowadzenie zapisów w pkt 4.57 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez działające na terenie zamawiającego stowarzyszenia, wspierające go w wykonywaniu zadania własnego w zakresie ochrony przeciwpożarowej, funkcjonujące w formie ochotniczych straży pożarnych (OSP, MDP i DDP) oraz przez członków tych stowarzyszeń (strażaków OSP, strażaków ratowników OSP, kandydatów na strażaków ratowników, członków i opiekunów MDP i DDP), a także przez Miejską Służbę Ratowniczą - w związku z i podczas prowadzonych akcji i działań ratowniczych oraz w związku z i podczas realizacji zadań wynikających z przepisów ustawy z dnia 17 grudnia 2021 r. o ochotniczych strażach pożarnych oraz ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o ochronie przeciwpożarowej, zadań powierzonych, a także z tytułu posiadania, administrowania lub zarządzania mieniem, limit 300 000,000 PLN na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 23:

Prosimy o wprowadzenie zapisów w pkt 4.53 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone w związku użytkowaniem pojazdów niepodlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu OC posiadaczy pojazdów mechanicznych, limit 300 000,000 PLN na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 24:

Prosimy o wprowadzenie zapisów w pkt 4.50 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

odpowiedzialność cywilną za szkody powstałe w związku z wykonywaniem świadczeń w zakresie profilaktyki zdrowotnej, m.in. w placówkach opiekuńczych, socjalnych, oświatowych, oświatowo-wychowawczych; ochrona dotyczy również szkód wyrządzonych w związku z czynnościami pielęgnacyjnymi i opiekuńczymi, a także związanych z udzielaniem porad terapeutycznych limit 300 000,000 PLN na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

Uwaga: ochroną nie są objęte szkody objęte systemem ubezpieczeń obowiązkowych związane z udzielaniem świadczeń medycznych oraz z tytułu prowadzenia placówek opieki medycznej (szpitali, przychodni itp.).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 25:

Prosimy o wprowadzenie zapisów w pkt 4.48 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone przez instruktorów, trenerów itp., w tym za szkody wynikające z uchybień w wykonywaniu czynności zawodowych oraz z błędów w zakresie niewłaściwej oceny umiejętności odbiorcy świadczonych usług, terapeutycznych limit 200 000,000 PLN na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 26:

Prosimy o wprowadzenie zapisów w pkt 4.47 w ryzyku Odpowiedzialności Cywilnej

odpowiedzialność cywilną za szkody z tytułu prowadzenia działalności sportowej i rekreacyjnej – w tym poza miejscem ubezpieczenia (zawody, wycieczki, obozy itp.), z włączeniem szkód z tytułu posiadania infrastruktury sportowej i rekreacyjnej, limit 300 000,000 PLN na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 27:

Prosimy o wprowadzenie limitu w wysokości 400 000,00 PLN za szkody wyrządzone w związku z zarządzaniem drogami publicznymi i wewnętrznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 28:

Prosimy o zmianę zakresu terytorialnego dla sprzętu przenośnego Sprzęt stacjonarny – RP.

Sprzęt przenośny – cały świat z wyłączeniem Ukrainy, Białorusi, Rosji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść punktu 2 rozdział II Załącznika nr 1a do SWZ na poniższą:

Sprzęt stacjonarny – RP.

Sprzęt przenośny – cały świat z wyłączeniem Ukrainy, Białorusi, Rosji.

Pytanie nr 29:

Prosimy o potwierdzenie iż w zgłoszonym sprzęcie do ubezpieczenia nie znajduje się sprzęt w ramach Grantu PPGR.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 30:

W przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia sprzętu w ramach Grantu PPGR proszę o wskazanie jego sumy ubezpieczenia.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie numer 29.

Pytanie nr 31:

Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zapisów dotyczących likwidacji szkód w budynkach objętych nadzorem konserwatora zabytków: Ubezpieczeniem w zostają objęte obiekty zabytkowe zgodnie z załącznikiem przy ustalaniu wysokości odszkodowania nie uwzględnia się wartości zabytkowej przedmiotu ubezpieczenia. Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia i Ogólnych Warunków Ubezpieczenia ustala się, że w przypadku wystąpienia szkody w budynkach wpisanych do rejestru zabytków odszkodowanie zostanie ustalone na podstawie kosztorysu sporządzonego w oparciu o KNR oraz publikowane i powszechnie stosowane w budownictwie cenniki SEKOCENBUD z zastrzeżeniem pozostałych postanowień OWU

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 32:

Czy w zbiorach bibliotecznych znajdują się starodruki lub inkunabuły?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nie zgłasza do ochrony ubezpieczeniowej inkunabułów.w.

Pytanie nr 33:

W przypadku odpowiedzi twierdzącej na powyższe pytanie prosimy o uzupełnienie następujących informacji: łączna ilość starodruków i inkunabułów

. wartość najdroższego starodruku lub inkunabułu

. prosimy o wskazanie lokalizacji, w których znajdują się starodruki i/lub inkunabuły

. prosimy o dokładny opis zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych w ww. miejscach ubezpieczenia.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie numer 32.

Pytanie nr 34:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na niestosowanie klauzuli katastrofy budowlanej dla mienia wyłączzonego z użytkowania ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z treścią klauzuli katastrofy budowlanej:

Z zakresu odpowiedzialności w ramach katastrofy budowlanej wyłączone są budynki wyłączone z eksploatacji, w złym stanie technicznym lub przeznaczone do rozbiórki.

Pytanie nr 35:

Prosimy o wskazanie lokalizacji z wartością PML (prawdopodobną maksymalną szkodą) oraz określenie tej wartości.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że lokalizacją z najwyższą sumą ubezpieczenia jest siedziba Szkoły Podstawowej im. T. Kościuszki przy ul. Szkolnej 9A. W ramach ubezpieczenia systemem sum stałych

suma ubezpieczenia zgłaszanego mienia od wszystkich ryzyk to: 26 041 297,18 zł, sprzętu elektronicznego: 871 240,87 zł.

Pytanie nr 36:

Prosimy o informację czy do ubezpieczenia zgłoszone są budynki przeznaczone do rozbiórki lub wyłączone z eksploatacji

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że do ubezpieczenia zgłasza budynki nieużytkowane (informacje wykazane zostały w Załączniku nr 1f do SWZ, Zakładka nr 2, kolumna „AB”. Do ochrony nie zostały zgłoszone budynki przeznaczone do rozbiórki.

Pytanie nr 37:

Prosimy o możliwość ubezpieczenia budynków wyłączonych z eksploatacji lub przeznaczonych do rozbiórki w zakresie FLEXA.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dla budynków nieużywanych (pustostanów) i mienia w tych budynkach obowiązuje w zakresie obligatoryjnym Klauzula wyłączenia ryzyka z eksploatacji (zakres to wyłącznie pożar, uderzenie pioruna, wybuch, upadek statku powietrznego, upadek ciał niebieskich, huragan, deszcz nawalny, ryzyko powodzi) z limitem odpowiedzialności 1 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia. Z zakresu ochrony wyłączone jest mienie przeznaczone do rozbiórki lub na złom.

Pytanie nr 38:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę zakresu dla budynków drewnianych oraz krytych materiałami palnymi „gont, trzcina, wiór itp. i objęcie tych pozycji ubezpieczeniem mienia od ryzyk nazwanych

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 39:

Czy zamawiający wyraża na wprowadzenie dla mienia o konstrukcji palnej lub pokrytego materiałami palnymi franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 10 000 zł dla ryzyka ognia, dymu, sadzy, huraganu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 40:

Czy zamawiający zgłasza do ubezpieczenia sprzęt elektroniczny w ramach Nauki Zdalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie zgłasza do ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w ramach nauki Zdalnej.

Pytanie nr 41:

Jaka jest wartość sprzętu do Nauki Zdalnej

Odpowiedź:

Nie dotyczy.

Pytanie nr 42:

Czy zamawiający zgłasza do ubezpieczenia instalacje fotowoltaiczne, pompy ciepła, przydomowe oczyszczalnie itp. znajdujące się na posesji, w posiadaniu mieszkańców Gminy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgłasza do ochrony ubezpieczeniowej instalacje fotowoltaiczne i kolektory solarne zainstalowane u osób fizycznych na terenie Gminy. Mienie zostało wykazane w Załączniku nr 1f do SWZ, Zakładka nr 2.

Pytanie nr 43:

Jaka jest wartość mienia o którym mowa w pytaniu 42.

Odpowiedź:

Łączna suma ubezpieczenia instalacji fotowoltaicznych i kolektorów solarnych zainstalowanych u osób fizycznych na terenie Gminy to **3 039 393,62 zł.**

Pytanie nr 44:

W przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia Odnawialnych Źródeł Energii prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej:

- 2 000,00 PLN w każdej szkodzie

- 10% nie mniej niż 1 000,00 PLN dla ryzyka: zaleganie śniegu, lodu, huraganu, gradu

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza żadnych zmian treści SWZ w powyższym zakresie.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ, wprowadzona na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 przywołanej ustawy, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

Burmistrz – Artur Gajlewicz

Dokument podpisany elektronicznie